PRACOVNY STOL
Kat.¢. 303015

Sirka 120 cm

vySka 84 cm

hibka 60 cm

Vybavenie 4 zasuvky

= solidna ocel'ova konstrukcia

= robustna drevena pracovna doska hribky 30 mm

= dvojfarebnd povrchova uprava vypalovanym lakom

= zasuvky so zaistenim proti vytahovaniu a vodiace kladky na l'ahky chod
= dvere s valcovou zdmkou a nadhradnym kl'a¢om

= solidne Uchytky z plastu zosilneného sklenenymi vldknami

nohy na ochranu podlahy a vyrovnanie nerovnosti podlahy

S

www.manutan.cz

g

www.manutan.hu

\\\\—

www.manutan.pl

7

www. .
w.manutan.sk All youneed. With love.



Navod na montaz dielenského

zariadenia

Montéazne diely pracovného stola

montéz zakladnej kostry
skrutka so zarezom
podlozka

matica

vyskovo nastaviteI'na noha
matica

kontaktna podloZzka
upevnenie drevenej dosky
skrutka s krizovou drazkou

montaz malych zasuviek

skrutka so zapustenou hlavou M4 x 10
Sest’hranna matica M4
Sest’hranna skrutka M8 x 16
Sest’hranna matica M8
posuvna lista 450 mm
uchytka

kryt na Gchytku

montazne diely

prava bo¢na stena
lava boc¢na stena

dno

vloZzené dno

zadné stena

vanicka zasuvky
zadny diel zasuvky
celny diel zasuvky
pristavana bo¢na stena

M5 x 10
5,3
M5
M8 x 17
M8
8,4

45x25

na zasuvku
9

8

2

2

1 pér

1

1

—IOoOTMMmMOoOOT>

20 kusov
20 kusov
20 kusov
4 kusy

8 kusov
4 kusy

14 kusov

celkom
32 kusov
32 kusov
8 kusov
8 kusov
4 pary

4 kusy

4 kusy

1 kus
1 kus
1 kus
1 kus
1 kus
4 kusy
4 kusy
1 diel
1 diel



Montaz vodiacich list
prava hoéna strana

e e & ol mnve
- -
t-_Li s sa @ gl eoe
™ . e o) asa
o~
- LE ] ““‘..
- L] L
A

6. —0. o

2% 1/4

Montaz vodiacich list
Fava hoéna strana

CR = prava strana
pouzitie Zavesov
CL = l'ava strana




Veko opatrne zlozte
pomocou gumového
Kladiva

@ o m;tica nMa
veko
L)
3) 7 ;
(5 A U- podiozka
‘4 Matica M8
. P s yskovo nastavitena noha
L] A
13
[ ] [} _-.___._._,_..----'-d
< ( ===:2{uil
. E w|le \ @ 5.3
=
Zasunit’ z hoku M5
) B




4) Montaz zasuvky

C} M4
a:::: M X 10

Pri montazi sa musi dbat’ na
oznadcenie na Kol'ajnickach
viavo = DL

Pri montazi sa musi dbat’ na
oznadcenie na kol'ajnickach
vpravo = DR,

4 ¢
Predni stranu 1 1
od perforovanej hrany ! l‘ !-I_
ohniit® nahor L 3
— Ll
MAzx 6
e

Skrutky sa len Fahko dotiahnu, aby sa
mohla ¢elna éast’ este dodatoéne vwrovnat’

5)

4,5 X 25 1

\




